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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε ενημερωτική συνάντηση για το εκπαιδευτικό Πρόγραμμα ΔΙΑΖΩΜΑ: 

«Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων. Μαθητές ξεναγούν μαθητές στα αρχαία θέατρα» 

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας /Πολιτιστικά θέματα δια της 

Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων κας Ε. Κωσταρά σε συνεργασία με τη ΔΙ.Π.Ε. Αχαΐας/ 

Πολιτιστικά Θέματα, την Εφορεία Αρχαιοτήτων Αχαΐας και την Κίνηση Πολιτών ΔΙΑΖΩΜΑ 

διοργανώνει ενημερωτική συνάντηση για τους εκπαιδευτικούς της Αχαΐας, τη Δευτέρα 16 

Δεκεμβρίου 2019, στην αίθουσα συνεδριάσεων της ΔΙΠΕ Αχαΐας (Ερμού 70, 4ος όροφος), ώρα 

16.30-17.30 μ.μ.  

Σκοπός της συνάντησης είναι η ενημέρωση των εκπαιδευτικών για το εκπαιδευτικό 

Πρόγραμμα του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ: «Υιοθεσία αρχαίων θεάτρων. Μαθητές ξεναγούν μαθητές στα 

αρχαία θέατρα», το οποίο μπορεί να υλοποιηθεί και στο πλαίσιο Προγράμματος Πολιτιστικών 

Θεμάτων με θεματική σχετικά με την Τοπική Ιστορία, πολιτιστική κληρονομιά κλπ. Η ενημέρωση 

θα γίνει από την κ. Γεωργία Μανωλοπούλου, Μουσειολόγο, Μέλος ΔΣ του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ για την 

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς σχολείων Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας (Γυμνάσιο, Λύκειο) Εκπαίδευσης και στόχος του είναι να ενθαρρύνει τους 

μαθητές να γνωρίσουν, να αγκαλιάσουν και να προστατεύσουν τα αρχαία θέατρα, αυτό το 

κορυφαίο επίτευγμα της αρχαίας ελληνικής αρχιτεκτονικής, εκεί όπου συντελέσθηκε η έκρηξη των 

δημοκρατικών θεσμών και άνθισε η πολιτιστική και πνευματική δημιουργία. 

Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας  
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Το πρόγραμμα θα πραγματοποιείται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων και τη 

σύμφωνη γνώμη του Διευθυντή/τριας της σχολικής μονάδας. Θα πρέπει να έχει προηγηθεί η 

ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/τριών που επιθυμούν να συμμετέχουν στη 

δράση και να έχει εξασφαλιστεί η ενυπόγραφη δήλωση συναίνεσης αυτών έχοντας υπόψη ότι η 

συμμετοχή των παιδιών τους δεν είναι υποχρεωτική. 

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μαζί με την ομάδα των μαθητών/τριών που θα 

συγκροτήσουν θα επιλέξουν το αρχαίο θέατρο που το σχολείο τους θα «υιοθετήσει» και στη 

συνέχεια οι μαθητές/τριες με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών θα συγκεντρώσουν και θα 

επεξεργασθούν το υλικό για το αρχαίο θέατρο και τον περιβάλλοντα αρχαιολογικό χώρο. Θα 

ετοιμάσουν την ξενάγηση και θα την υλοποιήσουν σε μαθητές του σχολείου τους. Για την 

επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο απαιτείται αίτηση στην αρμόδια Εφορεία Αρχαιοτήτων στην 

ευθύνη της οποίας ανήκει το αρχαίο θέατρο (επισυνάπτεται ενδεικτικός κατάλογος χώρων 

θέασης και ακρόασης με αναφορά στα μνημεία, στον δήμο και την τοποθεσία καθώς και στην 

Εφορεία Αρχαιοτήτων όπου αυτά ανήκουν). 

Αναλυτικότερα στοιχεία για το Πρόγραμμα μπορείτε να δείτε στα επισυναπτόμενα 

έγγραφα. Επισυνάπτονται α) η έγκριση του ΥΠΑΙΘ β) ενημερωτικά στοιχεία για το Πρόγραμμα από 

το Σωματείο ΔΙΑΖΩΜΑ και γ) ο ενδεικτικός κατάλογος των χώρων θέασης και ακρόασης. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής στην ενημερωτική συνάντηση θα υποβληθούν ηλεκτρονικά 

μέχρι και την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019 μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας στον ακόλουθο 

σύνδεσμο: https://forms.gle/HCkD8HrAenXv1Ltq6.   

 Η όλη διοργάνωση και υλοποίηση της ενημερωτικής συνάντησης, καθώς και η μετακίνηση 

των συμμετεχόντων θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο. 

Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντές-ντριες να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς των σχολείων 

τους και στα προσωπικά τους e-mail. 

 
 

                                    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                   
                  Ο Δ/ΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜ. Ε΄ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
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